



Руководитель следственного управления СК РФ по Тюменской области Михаил Богинский Указом президента Российской Федерации переназначен на пять лет

Указом президента РФ «О назначении сотрудников Следственного комитета Российской Федерации» от 7 мая 2013 года генерал-лейтенант юстиции Михаил Богинский переназначен на должность руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

11 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/803941>